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AXTAY1BATAI
Irlin. jun. 7. A Kreuzzeitung 

hogy az osztrák kormány, 
hulasi ünnepélyen való kép. 
Igett tárgyalások folynának, 
la c z. jun 7. Tegnap és teg- 
|ikas kihágások voltak, a ka- 
;nd fentartása végett közli

c s. jun. 7. A budget ügy tár- 
Ipant erdekelve várják, 

n c h e n. jun. 7. A vissza- 
Ik beke lábra állíttatnak.

Hangok az eke szarvától
N-m kis örömömre szolgáltatna okot, 

,a taiálkozn k lángész. mely ezen tétele 
aet hogy: »napró 1-napr a szegé- 
y ed ütik“, az eke szarvánál működő 
övémségek által is megérthető módon 
jégczáfolná. — Szegényedünk nemcsak, 
e a vég pusztulás lengeti sötét szárnyait

telettünk.
E tételre gyorsabban megfelel ná- 

unk. az a pesti nagy tndományu és borzas 
tazafi. a ki nem régen is egy lapban azt 
ta, hogy „szaporitni kell az adót, hogy 
:bb szorgalmat fejtsen ki a magyar em- 

,erJ s a ki — tollat rágván teljeséletében, 
arról se bir ugyan tiszta fogalommal, 

I vaion a búzának felül vagyon e a gyümöl- 
|cse. vagy mint a burgonyának alul; de 

,zért szellemének ienkölt állapotában, 
arczot, rontó harczot kezdene, magával a 
azdák példányképével is, feleljen tehát ő 
ló'ször.

(I nagysága elpusztult,— igyszól—esel 
Is kellett pusztulnia, mert nem folytatta kellő 
gorgalnm és élénkségg 1 gazdálkodását ; 
égi tökéletlen szerszámait nem változtatta 

meg. vagy nem idomította azt át a kor 
Ikívánalmaihoz; a helyett, hogy igáit sza- 

loritotta volna, azt évről évre kevesbitette; 
esőn feküdt s későn kelt, akkor is a leg 

közelebbi éj zajos dőzsöléseitől mámoro­
sán. munkához kedvetlenül; kapuját nyitva 
tartotta a tömegesen megjelenő vendégek­
nek : csengett a pohár, szólott a zene, 
tatig egyszer aztán, a zene olvadó harmó­
niáját , a hivatalos dob fületrázkódtató 
hangja váltotta fel.“

Így a pesti tudálékos; és tagadhatlan, 
hogy ez egyszer kivételkép pár esetnél kö­
zel járt a valóhoz.

Voltak, s vannak mai nap is esetek, 
midőn a tékozló fiatal óriás, hihetlen gyor 
sasággal
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i éjjel.

regg.

könnyiti meg magát ősei birto­
kától, de egy pár fecske nem csinál nyarat; 
s tűi nagyon jól tudjuk, hogy fentérintett 

sgysága, az ötvenes évektől fogva, na- 
yun is szűkre vonta helyi kormányának 
gyeplőit s gazdasági eszközeit nemcsak 
hogy megváltoztatta, de még a gazdászok 

jaiba vivn-árryait is időről időre ügyeimére 
Háttá, és azokat megszerezni, s velek 

razdászatát emelni, és fokozni igyekezett.
A baj igazi gyöke, már a földkósto- 

lásnál íogamzott meg, lévén a kóstolók 
Itöbbsége — kevés kivétellel, ellenséges 
I Érzelmű, hivatalsovár, és felfelé hízelgő 

mbenk. kik a földosztályozásnál semmi 
ép se hagyták figyelmen kivül, hogy e 

püszkfc, kis-királv földes urak, tönkre jus­
sanak az adó terhe alatt

Ott lehete t látni ö nagyságát már 
1 tora hajnalban béresei közúti , biztatva 
I Ükét. igazgatva szerszámaikat. Folyt is a 
Imunka szépen és jól: hanem hét évi ré 
I tnitő aszály . mely kiégetett fát- füvet 
I pókerestül, sőt kiapasztotta a kutak vi- 
1 [Ht: ez a hét év tömeges adósságok felvé­

telére kényszerűé, magas száztólik fizetése 
kieilett: igavonó marhái az éhség követ­
keztén elhullottak, s tömérdek adóját kér- 
Liuet- neu szigorral h<ijívttak be rajta.

Következett ezek után egy termékeny 
ev: még az a tag is, hová nem vetett, vad 
jtenyészettel biztatta birtokosát. Az idő 

volt. Kövér esők; termékenyítő 
(harmatok ; vihar nélküli aranyos napfény.

Miként a tenger, hullámzott a nagy 
^ozstábla. öles magos, súlyos kalászával ;
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TÁRGZA.
Az amerikai hölgy.

— Svéd beszély. —
Irta : Zeissberg Frigyes.

(Folytatás.)
— De hát mi adott Ingergednek arra okot, 

P°gy a kunyhóba menjen.
I Ekkor Rikhard ismételte mindazt, mit a 
[hölgyről hallott, ahonnan nekünk csak keveset 
[kell az egész történet teljes megértése végett el­
mondanunk. Eduard a beteg nőt pénzzel s jobb 

jkkhely fölajánlásával rábírta a kunyhónak elha­
gyására, s ekkor ő nagy hirtelenséggel a lak bel­
ijét úgy rendeztette be, amint azt találtuk. Ek­
kor megkisérlé tervét a szobaleány segélyével 

’‘grehajtani.
— A gazember! — szólt Hjalmar. — Tehát 

Lsiklott orkodö szemem alól! Rikhard! Akarod-e 
hoszut nekem átengedni ?

— Nem; a boszuállás engem illet.
— ügy is jól van. Ha elesel, akkor rám ke- 

1 a sor.
— Mindenelőtt Ingergednek távoznia kell 
s biztosságba kell őt tennünk, hogy ha ne- 

"1 azaz ember túlélne minket, ne háborgat-

Rikhard elékiáltá az inast, megbízván ezt, 
’ Eduardot azonnal fölkeresve, neki a név- 

|Wpet adja át. Félórával később, miközben a ba- 
°* úgy az Iogerged, mint a saját biztosságuk

a baza, mint a réti buzgány araszos fejé­
vel, tele piros szemmel, alig birt lábán meg 
állani. —

Eljött az aratás időszaka. Harmadik 
megyéből is szállíttatta a munkásokat, — 
mert a fiatal nép, mind szépen elvitetett 
katonának. — De végre is gőzgép segít­
sége folytán, le lett takarva és elnyomtatva. 
A magtár nem volt elégséges, épületek 
Urittettek ki, az istenáldás befogadására.—

Hanem hát nem kellett senkinek. 
Mustrákat küldött százfelé, mig egyszer 
aztán, egy hitelezője rászánta magát, és 
megvette potom áron. El is szállíttatott a 
roppant mennyiség, a legközelebbi indóház- 
hoz ; hanem hat hó múlva tetemes összeg 
elvesztésével kínálta a vevő vissza; mert 
még akkor is az indóháznál hevert, az ég 
alatt. —

Az ember az, ki nem szokott hamar 
felhagyni a reméuynyel.

Remélt ő is. De őszszel szépen zöl- 
dülő reményeit, a vetései felett elterülő viz 
tömeg, másik évben pedig a fagy semmi­
sítette meg. Részesült ugyan jelentéktelen 
adórészecskék elengedésében, de a többi 
végrehajtás utján bevétetett rajta, mit is­
mét csak adósságcsinálással fedezhetett, a 
jövő remény ében.

Az idő azomban nem vár senkire sem, 
s gyors szárnyait megcsattogtatván , 
t i z év gördült le sebes kerekén , 
kevés különbséggel , következményeiben 
egyik rosszabb a másiknál; ezalatt, bár de­
ficittel végződtek az évek, családját fentar- 
tani, cselédeit fizetni, barmait táplálni, és 
az adót — a leg rosszabb körű mények 
közt töitént, s az adókönyvben ott figurá- 
ló rósz osztályzás szerint, kellvén fizetni ; 
utójára nemhogy a felkölcsöuzött összeget 
törleszteni , de azok magasra emelkedő 
kamatait sem lévén képes fizetgetni; elvé­
tetett őseitől öröklött birtoka, s a többet 
Ígérőnek adatott. —

A fent leirt esetben csak az a keserű, 
hogy nagyon isigaz, és hogy ezer alakban 
ismételte és ismétli magát mai nap is, úgy 
a kisebb, minta nagyobb birtokosoknál, a 
haza roppant, s kiszámithatlan kárára; 
feküdvén szerintünk , Magyarország ereje 
és nagysága, a közép birtokososztályban, 
mind számával, mind ép s egésséges, s

mány kezeiből még azon melegen kiássa, kormány váll ság, miután a képviselőház mindig budget megtagadtatik, hanem oda sem hederit.

az ál civilisátió által még meg nem törpi- 
tett erőteljes lényével; hiszen a nem nagyon 
rég lezajlott forradalomnak épen ez az osz­
tály adta azokat a légiókat, melyek az oszt­
rákok le vei ése után, nem egyszer kény- 
szeritették vad futásra észak óriás töme­
geit is! —

Aligha valótlan azon álliiásunk, mi­
szerint kevés része vau a világnak , a hol 
az adó oly mérvben volna kivetve, mint 
nálunk; Bach alatt ezen nem csudáihoz! uuk. 
Mert országunk elszegényitése, és koldussá 
tétele volt czélba véve. Nem vagyunk ké­
pesek azonban , bámulatunknak eléggé ki­
fejezést adni ez idők szerint, midőn közel­
gőt a befejezéshez azon rettenetes utii. mit 
a nyúzó politicnsok meg kezdtek vala!

Mily magasztos örömtől kezdtek keb­
leink dagadni a magyar kormány ki nevez- 
tetésekor! ?

Miként röppentek szét múltúnk sötét 
egéről, a komor felhők, hogy helyt adjanak 
újabb, alaposnak látszó reményeink rózsás 
hajnalának ?!

Hiába, hiába! Terhes adónkat, mit 
befizetünk, vagy be vesznek rajtunk, a kor­

éles körmével, a telhetetlen közösügyes 
sárkány, a hivatalnokok roppantra emelt 
száma, a muszkavezetők és elnyomóink­
nak nyugdíjazása stb.

A képzelet sebes szárnyú sas, elfárad 
mégis, mire oda ér . hol ama remények 
hajnala dereng, melyben ez a szegény, vé­
rig zaklatott földmives osztály, ad órend- 
szerének reformját láthatná keresz­
tül vive és éleibe léptetve.

Oh nem ! erre még csak nem is lát­
szanak gondolni.

Hát kereskedelmünk?
Hiszen közlekedési utaink rósz ál­

lapotban vannak ; s ha az ember mégis, 
az égető szükség kényszerére, barmait fé- 
lig agyon verve, elszállít bizonyos részt a 
legközelebbi! vaspályáig, hányszor ott re­
ked az, isién tndja meddig, úgy hogy az­
alatt, háromszor is elverik aportaszegény 
gazdán executio alakjában.

Ebből az a szomorú tanúság, hogy 
felülről vagy nem látják, vagy nem akar­
ják látni, bogy a magyar földbirtokos osz­
tály , saját tőkéjét kénytelen évről évre 
fogyasztani, s igy avégképeni elszegénye­
dés felé, ellenállhatlan következetességgel 
közelíteni. Mert ha terem, termesztményét 
nem képes értékesíteni, mert nincsen ut, 
nincs kereskedelem , ha pedig nem terem, 
akkor, magas kamatú kölcsönhöz kényte­
len folyamodni.

Ott áll pedig a követendő dicső poli­
tika és példa, Nagy Fridrik életéből, a ki 
atyai gondoskodásának legfőbbjei közé 
számította, „a népesedést, földmivelést. az 
igazság t iszolgálratáat, a hazafiak boldog­
ságát, a tisztviselőkre való felvigyázást. — 
Azt tartotta ő, hogy a mit az ország neki 
ád, ő azt adja vissza az országnak, hogv 
az neki annál többet adhasson, azért is 
uralkodásának utolsó éveiben, azonkívül, 
hogy mikor szűk aratás volt, az adót min­
dig ít-jehb szállította, a földmivelés emclé 
sére 40 millió tallérnál többet kiosztoga­
tott olcsó kamatra “

Hogy mi aztán az ilyen bölcs és 
egészséges politikának a következménye ?! 
mutatja az anyagi és szellemi tekintetben, 
a vén Európa feje tetejére, fényes dicsőség­
gel oda nőtt hatalmas porosz nemzet.

Ébredjetek tehát kormány! és orsz.ág- 
ytilés! A mig nem késő; vegyétek mun­

kába az adóreformot., dolgozzatok ki, 
amennyire lehetséges, igazságos adókul­
csokat; teremtsetek és nyissatok utat, 
piaczut. terményeinknek ! T. D.

— Tisza Kálmán beszédéből, mivel azt 
egészen lapunk szűk tere miatt nem adhatjuk, 
közlünk egy kis kivonatot. E beszéd nagy fon­
tosságú az országházban, mert dac-zára, hogy 
az ellenzék részéről eredt, minden párt magáévá 
tette azt, mint országgyűlési rovatunkban teg­
nap is érintők.

Nem kétkedik, hogy a házban senki sincs, 
ki a „nagyméltóságu és mltgos“ főrendek mó­
dosításait elfogadja. Kárhoztatja a kormányt, 
hogy e javaslatot egy min. tanácsos által vé­
dette, és a kormány részéről senki sem volt 
jelen, kivéve Wenckheim bárót, a ki, s ez egy 
alkotmányos államban valóságos botrány — a 
képviselöház és kormány által elfogadott javas­
lat ellen szavazott. Ez azon gyanút kelti, hogy 
a kormány e javaslatot kinevezett főispánjaival 
akaija agyonszavaztatni. (Helyeslés.) Nálunk a 
főrendiház nem vagyont és értelmiséget, de régi 
neveket és rozsdás czimeket és kormánykine­
vezéseket képvisel, .vagyis nem repraesental 
semmit és senkit. (Élénk zajos helyeslés.) — 
Ne féljen a kormány, ha leszavazzák, nem lesz

kész lesz e tárgyban bizalmat szavazni; de a s folytatni fogja a kormányzást, mintha semmi 
kormány biztosíthatja is ez ellen magát, mert sem történt volna. — Júniusra megvannak sza- 
a többséget kinevezheti s hazaküldheti tetszése vazva az adók, júliusra ismét meg”fogják sza- 
szerint. (Helyeslés.) — A módosítás elfogadhat-, vazni, s igy majd csak eltengődik valahogv 
lan, mert ha idő engedtetik, a főurak elpusz-iUgy látszik Hohenwarth a csehek és len»ye- 
titják akkorra a telepitvényeket, mire törvény lekkel folytatott alkudozások befejezései" csín- 
fn" alkottatni. A ház múlt megállapodása mel- 'ján bánik a reiehsrathtal. hogy azután, ha háta

fedezve lesz, egy csapással vessen véget a kon-
fol „
lett szól, mert nem akar ezreket koldusbotra 
juttatni. A kormányt javaslat beterjesztésére 
sürgeti a felsőbáz reorganisátiójára nézve. (He­
lyeslés) ha pedig a mltgos urak „megbicsakol ■ 
nák-1 magukat, a ház a telepitvényeseket lete-

tárkodó akadékoskodásnak.

— Koszul állanak a dolgok Becsben,
(midőn már a „N. Fr. Pr.a is megbotránkozik

lepiti az álladalmi, pusztákra. Hadd sétáljanak;, keserü hangon veti" szemére az alkotmánvhü- 
veS’S ™U,Veletle,m,‘ ,™araDdt Piáikon, pártnak, hogy jellemtelen, határozatlan s fértiasaz ián

Pártolja az eredeti szerkezetet. iPerczeki 
;ajos átalános tetszés és helyeslés).

tartó : magatartás helyett félénken kapkod s tapoga- 
tódzik, mintha mindig attól tartana, hogy orrára 
bukik. A „X. Fr. Pr> visszautasítja a vádat 

A baloldali kör tegnapelőtt esti (jun. :mintha az alkotmányhűpárt a bud»etmegta<m- 
6.) értekezletén a főrendiháznak az úrbéri ma-jdása által hazatiatlanságot követne el, de visz- 
radványokra és irtványokra vonatkozó meguji- jszantasitja az oly hazatiságot is, melvnek első
tott módosításai tárgyaltatván, határozatba ment, j feltétele, hogy a" jelen kormánynak ‘tömjénez- 
hogy az értekezlet ragaszkodik a képviselöház-jzen. A lóláb'azonban kilátszik*a köpenv alól

a félvállról elmondott hang csaka berlini jel- 
" bécsi viszhangja. — A budgetvita ktilön-

ban kifejezett eddigi nézeteiüez, s a médositá-
sokat nem fogadja el. A Nyári Pál temetési j szó 
költségeiből fenmaradt összeget a jobboldal meg­
kérdezésével, — melv a temetési költségekben 
szintén részt vett, a Pestmegye által határozott 
emlékekre kívánja fordittatni.

— Bittó István feje fölött, noha még 
kineveztetése közölve sincs, összegyűltek a fel­
legek. — Mint értesülünk, az uj igazságügyér 
a képviselőház által elfogadott álláspontot vallja 
magáénak, s ez álláspont érvénvre emeléséhez 
köté tárczájának, el vagy el nem fogadását. — 
Az alsóházban nyilatkozott egyhangú határozat­
tal szemben a kormány, ha csak válságot nem 
akar előidézni, — nem is tehet egyebet, mint­
hogy a nemzet törvényes képviseletére támasz 
kodva térit! észre a hallueinálókat. — Ezt el­
várjuk és követeljük tőle.

= Rónay János balközéppárti, a besse- 
nyői kerületben tegnap országgyűlési képvise­
lővé választatott.

— Ilevesmegye főispánja egy kósza 
hir szerint Máriássy Béla lesz. t^uaiitikátiója 
az országgyűlés egyik osztályában minap adott 
azon szavazata, mely a korlátlan felhatalmazás­
nak az osztályokban többséget szerzett. Ez 
mindenesetre megér egy főispánságot, de 1 le­
vesmegye nem érdemelte meg, hogy a kormány 
keze oly súlyosan nehezedjék reá, hogy Vav- 
rik után az egyptomi kilenez csapást együtte­
sen mérje reá. Hogy Máriássy liánv márjásért 
méri a kormány borát, arról a kósza hir 
nem tud.

— A honvédelmi minisztérium komoly 
kötelességévé tette a honvédcsapat-parancsnok­
ságoknak, hogy azon esetben, ha munkaképte­
len szülőknek több gyermeke szolgái a honvéd­
ségben, ezen fiuk soha egy időben be ne hi­
vassanak a gyakorlatokra, nehogy a szülők 
minden támasz nélkül maradjanak.

— A horvát választások előrelátható 
eredménye kővetkező leend. A 65 képviselő 
közül, miután Fiume nem választja meg az ot 
illető két követet, 40—50 lesz unioellenes, a 
többi az uniót pártoló. így, még ha a virilis sza­
vazókat, főispán és főurakat beszámítjuk, az 
unioellenes párt oly többséggel fog rendelkezni, 
mely magában véve is határozatképes.

— A reichsrath képvisel óhazában teg­
napelőtt kezdték meg a budget-vitát, mu-ly csak 
a mai ülésen lesz befejezve, alig hanem az al- 
kotmányhüek leszavazásával. Ha ugyanis az 
ilkotmányhü-párt azon tagjai, kik a tegnap­

ben megkezdődött.

Külföld.

= Frnnrziaország. A fogolv va»v ele­
sett felkelők mezmotoztatván, náluk a commune 
utolsó napjaiból több okmány találtatott, melyek­
ből a kétségbeesésnek semmitől vissza nem 
ijedhető erélye látható. Nem lesz érdektelen ez 
okmányok közül egy párt közölni.

— Párisi Commune. A főparancsnokság 
törzskarától, Jagnet polgár felhatalmaztatik, hogy 
minden polgárt és minden tárgyat requirálhat, 

kikre és a mikre a Chateaudeun és Albonv
utezákon építendő torlaszoknál szüksége van. A 
bor cs pálinka kivétetnek. Azon polgárok és 
polgárnők, kik vonogatják magokat a közremű­
ködéstől, tüstént lekonczoltassanak. A torlaszfő­
nök polgáruk megvannak bízva városnegyedeik 
biztonsága felett őrködni. A gyanús házakat át 
k.el( kutatniuk, s a kutatás alatt a ház minden 
ajtajának, minden ablakának nyitva kell lenni. 
A pincze ablakok felett kiiljános gondal kell ör- 

'dni. A megtámadt városnegyedekben minden 
világot ki keli ' tani. A gyanús házak a legelső 
jelre felgyujtatn .k. Delescluze, Brunei.

.tlilivre polgár ltX) tüzész (aliás gyuj- 
togató) élén megbizatik. hogy minden gvanus 
épületet., s a balparton levő nyilvános emléke­
ket meggyujtson. Derreuz polgárra és 100 tü- 
zészre az 1. és Ibik kerület bizatik. Biliiroy 
polgárrá és ÍOU emberre a 9-ik és 10-ik kerü­
let, Vesinier polgárra és 50 emberre a Made­
line brulevard egész a Bastille térig. — Deles- 
eluse, Iíegeze, Regier, Johannáid. Vési mer, 
Britnél, Dumbi'ovszky.

= X ersaillesből legújabban érkezett hí­
rek a következők: Lefló pétervári követté u - 
yeztetése még nem közöltetett, de bizonyos. Az 
igazságügyminiszter törvényjavaslatot nvujt be, 
hogy az ls7u. septembertőí 1871. májusig el­
tűnt katonák sorsa hivatalosan eonstatáltassék. 
— X endome-szobor újbóli felállítását ezélzó ja­
vaslat tárgyalása elnapoltatotL — .X számüze- 
tési törvényt tárgyaló bizottsággal Thiers állí­
tólag azért jött összeütközésbe, mivel biztosí­
tékot követeit, miszerint az orleansi hgek két 
éven keresztül nyilvános vagy választá i fune- 
tiókat el nem vállalnak, sőt hogy kiutasittat- 
nak, ha önálló politikát űznének. Utóbb azon­
ban — mint hírlik — lemondott a biztosíté­
kok követeléséről.

— Róma. A pápa 25 éves jubilaenmá- 
nak előkészületei nagyban folynak. Azonban a 
kormány részéröl katonai ehíintézkedések is te­

ltetnek. Abbe Loyson, ki Parisban pater Hya- 
iczint név alatt volt ismeretes, Rómában erősen 
(izgat a pápai csalhaLailanság ellen. Belga lapok 
j Írják, hogy Hyaezint atya a pápától kihallga-

felől — abban az esetben, ha Eduard elesnék — 
tanakodtak, az inas visszatért a válaszszák Lázas 
hirtelenséggel bontá föl Rikhard a borítékot, s 
elolvasván a feleletet, dühösen gyűrte azt össze, 
és minden tagjában remegett.

— A gyáva! ... vonakodik velem megvere­
kedni ; de nem fog 6 kezem alól kisiklani; én erő­
vel is rábírom őt, hogy a kihívást elfogadja; külön­
ben lovaglóostorommal verek rajta végig.

— Annak mi hatása sem lenne, ellenben az­
által csak magadat aláznád le, úgy saját mint a 
mások szeme előtt is.

— öt az egész világ szeme láttára kell 
megbélyegezni.

— Vessük meg ót, akkor sokkal nemesebben 
bosznljuk magunkat meg. Ingergedet azonban ki 
kell hatásköre alól vonnunk s mi is elutazunk, 
mihelyt a hölgyet biztosságba helyeztük. Ígérd 
meg nekem, hogy semmiféle meggondolatlan lépést 
sem teszesz.

— Ám legyen. Tanácsaid mindig a legjob­
bak voltak s most is azok lesznek, szólt Rikhard, 
némi töprenkedés után.

— Holnap intézkedünk, hogy Ingerged gyám- 
anyjához elutazhassák.

— És azután ?
__Akkor aztán megkéred kezét, — vála­

szolt Hjalmar busán.
Midőn Ingerged szobájába lépett, egy levél 

hevert asztalán, mely távolléte alatt érkezett. — 
Csodálkozva törte a pecsétet föl, mivel a ktiirás 
ismeretien volt előtte. A levélben arra hívták ót 
ßL hogy késlekedés nélkül utazzék elgyámanyja- 
hoz, ki veszélyesen megbetegcuuit a az orvos nyi­

latkozata szerint legfelebb még nehány napig él­
het. E soro at Barknénak egy rokona intézte 
hozzá, hangsúlyozván, hogy a betegnek végohaja, 
hogy utolsó óráit Ingergeddel tölthesse.

E szomoritó hirre Ingerged megsemmisülve 
állott az asztal mellett. Egyetlen gvámolától is 
megfosztja tehát a kérlelhetlen halál! De csak 
pillanatig tartott habozása.

— Egyenesen ö hozzá I — volt az első gon­
dolat, mely agyában megszülemlett. Félt, hogy 
gyámanyja megtalál halni, anélkül, hogy ő, a há­
lás leány foghatná a haldokló szemét be s elhatá­
rozta, hogy rögtön útnak indul.

Rövid gondolkozás után a gróf lakosztálya 
felé indult s jelenteié magát

Engedelmet kért — hivatkozva a levél tar­
talmára, — hogy rögtön elutazhassák.

A gróf szeme sajátságos fényt lóvéit.
— Ha az öregasszony elhal, ö egyedül, elha­

gyatva áll a világon; senki sem ismén öt, senki 
sem fog utána tudakozódni! ...

Ezek voltak első gondolatai, mielőtt Ioger- 
gednek válaszolt volna.

— Kocsim rendelkezésére áll kegyednek, 
de rögtön elutazni lehetetlenség.

— Pedig neseni azonnal el kell utaznom, 
mert különben későn érkezhetnem meg; anyám 
meghalhatna, még mielőtt egy utolsó szót válthat­
nék vele.

—-Lehetetlenség, kisasszony; az éj' már 
azonnal beáll és én nem akarom magamra vállalni 
a felelősséget, hogy kegyedet ily késő órában útra
bocsássnm.

A leány belátta, hogy minden csengés siker­

szivét kiönthesse,előtti pártértekezleten a költségvetés megtaga- : tást kért, 'hogy azelőtt
dása ellen nyilatkoztak, a szavazástól távol midőn a kérelme teljesítése me"ta"adtatott pa- 
maradnak, az alkotmányinak veresége bizonyos, j naszkodott, hogy mig az evangélium szerint a

pásztor keresi fel eltévedt juhait, ezúttal az el­
tévedt juh hiában kereste fel a pásztort.

= A spanyol kortes valami szokatlant 
cselekedett, nevezetesen nemzetközi bizalmat­
lansági nyilatkozatot szavazói: meg, megrovást 
intézvén 233 szavazattal 25 szavazat ellenében, 
a párisi község eljárása ellen.

— llolienwarth gróf miután kinevez­
tetése s eddigi tettei által mindig meglepte az 
ámuló világot, most uj meglepetésben íogja ré­
szesíteni bécsi hírek szerint a loyalis osztrák 
népet. — A kormányéinak ugyanis még azon 
esetre sem fogja feloszlatni a reichsrathot, ha a

télén. Némán bajtá meg magát a gróf előtt, azzal a 
szilárd elhatározással, hogy okvetlenül elutazik.

A gróf válat vonva tekinte a távozó hölgy
után.

— Nekem akadályoznom kell öt az eluta­
zásban, míg az öreg asszony meghal. Mindig gya­
nakodtam e nőre, hátha ő is tud valamit férje tit- j 
kaiból. Ki tudja, halálos ágyán nem gyónna-e neki 
meg valamit? Ennek nem szabad megtörténni s 
a leánynak egyelőre itt kell maradnia.

Másnap reggel átalános zavar volt Ekeberg- 
ben ; Ingerged sehol sem volt található; a zöld 
szoba üresen maradt.

Az egyetlen a ki a hölgy eltűnése felől föl- 
világositást adhatott volna, Davy bátya volt, ki 
egyik társával Ingerged holmiját a nem távol eső 
fogadóba szállitá.

időn Rikhard Ingergednek hirtelen eluta­
zása felől értesült, rögtön utána akart utazni, de 
Hjalmar leverte e szándékáról. Minden ékesszólá­
sát elé kellett vennie, mig végre Rikhard á;i.u- 
hatá, hogy barátjának fölhozott érvéi alaposak.

Az annyira megunt Ekeberg udahagyása 
nem valami bajosnak látszott a két barát előtt, 
annyival is inkább, mert a többi vendég is hajlan­
dóságot mutatott az elutazásra.

Ediuutid.-ui, vágyott haza. alig várva az al­
kalmat, hogy uj birtokát megtekinthesse; kedves 
életpárja szerfelett nyugtalan volt, hogy oly soká 
oda hagyták a házat, s már föltette magában, hogy 
elutazik, midőn nagy megelégedésére, Ekeberg 
elhagyását Hjalmar indítványba hozta.

Másnap délben a gróf fogatán elutaztak a 
nők a kocsiuton; nehány órával később a férfiak

is lölszáilottak a „Falcon“-™ s visszautaztak. Az 
egyetlen aki nem örösmust hagyta oda Eke- 
berget, Bvver volt, kinek mind Henrietta meg­
nyerte tetszését, rninj pedig a grófi asztal nagyon 
Ínyére volt.

Midőn Henrietta észrevette, hogy Rikhardot 
hálójába nem Kerítheti, a vidám lord előtt igyeke­
zett kedvessé tenni magát s nem kevéssé hizelgett 
az e leány bii^zkesegéneK, hogy e nem épen fiatal, 
de még mindig fiatal kedélyű derék angolt meg­
hódíthatta.

Eduard megesküdött, hogy Ingergedet, bár­
mennyi oltalmazója legyen is, fölkeresi, és nem 
nyugszik addig, míg sikert nem arat. Halálos gyű­
lölettel telt el Rikhard iránt, ki a búcsú alkalmá­
val azt kérdezte tőle egérz hidegvérrel, mit tart 
az oly férfi felöl, ki aljas szenvedélyétől vezérel­
tetve, védtelen hölgyet nemtelen vágyainak rab­
jává akart tenni, és midőn e miatt számadásra von­
ták, az elégtételt megtagadta ? Midőn erre Eduard 
in tsem válaszolt, Rikhard igy foiytatá:

— Én részemről az ily egyént, becstelen, 
gyáva, semmirekellő gazembernek nevezem s a 
sz- :inf fogok elbánni vele!

ír ilmar egy szót sem szólt Eduardhoz, ha­
nem i - ■ levelet hagyott számára hátra, melyben 
a köziuK uralgott barátságot és bizalmasságot 
örökre fölmondta neki.

Miután valamennyi vendég odahagyta Eke- 
berget,i
ból Stoch
grófok ültek abban.

(Folytatása következik.)
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— Tőrökorsitig. A porta a középtengeri 
pinczélos hajóhadat a tunisi vizekre és Ale­
xandriába rendelte. ,

__ Athénében a kamara elhatározta, hogy
ezerencsekivánatut küld a franczia kormány- 
juk a forradalom legyőzetése alkalmából.

— 4 sved hivatalos lap szerint a svéd ki­
rály utazást tesz országa déli tartományaiba, s 
utazása alatt a kormányzást egy kormányzóságra 
lizza, melynek élén a trónörökös Frigyes Osz­
kár Óstgothlandi herczeg áll. A kormányzóság 
illetékességét egy rendelet szabályozza.

— A Itraüiliából érkezett legújabb hí­
rek máius ó-áig szólanak, s ezek közt van a 
trónbeszéd is, a mely a kamarák megnyitása­
kor felolvastatott. Kilátásba helyeztetnek ab­
ban. az igazságügy és rendőrügy, s a választási 
•jo°- reformja., a nemzetőrség szervezése, s a had­
sereg újjá alakítása. A rabszolgatartásra kimonda- 
tik, öho£V ennek kérdése nem fog tovább füg­
gőben tartatni az alkotmányban, hanem az tény­
legesen tárgvaltatni fog.

__ Az angol lapok röviden végeznek. 
Plon Non herczeg gőgös levelével. Még az ín- 
periálista „Morning Post“ is megrója a bérezé­
sét és a „nemzeti védelem“ kormányát vc=zi 
ellenében oltalma alá. A „Daily Ne w s azt 
mondja, hogy „Az a bűn, hogy a háborút Né­
metországnak megizente, menthetetlen ma­
rad, mert hideg vérrel volt elkotve. Égy ílv 
háború lehetősége már rég lebeghetett a császár 
szemei előtt, mert különben a párisi sajtó ha- 
latiul dühöngéseinek nem engedett volna oly 
szívesen “ h>v ujabbi imperialista manifestum ban 
az is el van ösmerve. hogy a rajnai határ lebe­
gett a császár szeme élőt-. Tehát hoditasi czel. 
Erre jegyzi meg az ,D. N.“, hogy ebből latszik, 
hogy külpolitikája ép oly ügyetlen volt Napóle­
onnak, mint a sedani csata.

— Europa «szakáról vihar készül. Az 
t-msi szerződésnek második fele még betöltetlen,
< „n-vlátszik Goresakoff herczeg ezert jár Berlin- 
len hogy a lejárt követelést behajtsa. — A nemet 
császár talpn való. félhivatalos lapja hetyke őszin­
teséggel vallja meg, hogy Orosz-és Poroszország 
között a háború alatt legjobb egyetértés uralko­
dott. s hogy a párisi szerződést illető orosz sür­
göny Bismarck sugallnazására íratott. Hogy
< »roszország nem igen tett szívességet, az 
kétségtelen, mint kétségtelen az is, hogy ha pontus- 
conferenczia határozatai még nem elégítik ki, s 
hurkos szomszédja segítségét igénybe fogja venni 
legközelebb. Ezért zarándokolt czár, czarne. fo 
herczeg és az első miniszeter Németországba.— 
J„aza volt tehát I. Napóleonnak, Európa kan- 
csuka alá keríti, csakhogy ezt nem egyedül a 
kozák, de a hurkus is forgatja.

ÚJDONSÁGOK.

* Joíiászmajalis. Tegnap tartatott meg 
a helvbeli joghallgatók által segélyegyletük ja­
vára rendezett tavaszi tánczestély. A népkert 
nagyon alkalmas hely, az ily mulatságok tartá­
sija. Városunk bájos hölgyvilága ez estélyt 
szép számmal látogató meg, s a táncz már dél­
után 6 lírakor megkezdődött, s folyt a lealkonyodó 
nap búcsúja alatt, mig a csillárok tcuykoszo- 
Tukat híveitek, s beragyogták az alkony! szellő 
.fuvalmában ingó bokrokat.

A teremben kedv, és mosoly fénylett min­
den arezou, a tánezot kedvelő ifjúság javában 
járta. Voltak olyanok is, kik a susogó fák alatt 
sétát tettek, s így élvezték a természet bubáját. 
— Ki kell emelnünk az egyleti elnök gondos

eljárását, kinek ébersége egy mozzanatot sem 
hagyott figyelmen kívül. — Hölgyeink ez estely 
emlékére kedvesen fognak visszaemlékezni; hi­
szen maga az idő is oly szelíd és enyhe volt s 
a lég olv nalzsamos; — Csupán egyszer homo­
rúit el kz éj arcza, s némelyek vihartól tartot­
tak, de mint óriás sóhaj, a vész elő.,-„arnya ha­
mar ellebbent, s a szelíd éj enyhén borult ala. A 
megjelent hölgyek valóban megérdemlik a dicsére­
tet, az öltözékek igen szépek és egyszerűek voltak 
3 épen a keresetlen kedvesség tette oly kedé­
lyessé az estély folyamát. A szelíd ártatlan arezok 
fénye és mosolya nem irható le, kontár munka 
volna azt csak gondolatban is megkísérteni. 
A csoportozatok természetszerű rendezése oly ke­
péket adott, melyek a művészi kivitelt felülmúl­
ták, a zene, az édes suttogás, s az éji fuvalom 
tarka melódiája, oly dallamok hullámzatába ve­
ti-vültek ott, melyekben egyes, symphoniák isme 
rősök, de a zenész előtt is uj világ nyílik, s a 
hangok tündér káprázatában a lélek táradt szár­
nya pihenés* lél. Midőn reggel felé a hajnali 
szél hidegebb kezdett lenni, oszladozott a társa­
ság, de azért a mulatság mint valami tündér 
rege, mely minnél jobban sietünk a vége felé 
annál érdekesebb annál becsesebb lett.. A tiatal- 
ság egyrésze azonban megvárta a hajnalt, le­
gyen "a magyar ember mondása szerint: kivilá­
gos kiviradtig. S csakugyan nemsoká felkelt a 
hajnal ragyogó arczával, hogy a szelíd arezok 
vonásaiban azon gyönyört, melyet az ég adott, 
még jobban megaranyozza sugaras csókjával. — 
A jogászsegélyegyleti alaptőke szépen, gyarapo­
dott, mint ez a kimutatásból majd kitűnik. S 
mi is üdvözöljük a helybeli derék joghallgató­
kat, kik az egylet érdekében oly nemes ügy- 
buzgalommal járnak el, s oly kedélyes mulatsá­
gokat szereznek szórakozásunkra. X alóbau az 
olvan estély különösen meg érdemli a méltány­
lást, mely mig egyfelől gyönyört szerez,, más­
részt, egy szent czélt segít elő, s igy a 
jövőbe fényes utat mutat, mert egy szent esz­
mét kivitel és nemes működés által haihatatla- 
nit.

* Több pesti lap tévesen közli a deb- 
reczern" egyházmegyei választások eredményét; 
egvik azt írja hogy a tiszántúli ref. egyházke­
rület! tanács választó esperestnek Révész Imrét, 
mig a másik Móricz Pál képviselőt segédgond­
nokul választatja el. Eelhiva érezzük magun­
kat e téves híreket helyreigazitni, mert az 
egyházkerületi tanács nem választ es- 
perestet, hanem csak az illető egy házmegye; 
ezáltal választatott el Révész Imre esperestől, 
de azt. mint tegnap érintők, nem fogadta el. 
A segédgondnoki állás pedig nem töltethetett 
be. mivel átalános többséget a jelöltek közül 
senki sem nyert; Móricz Pál kapott ugyan 
legtöbb szavazatot, de a legtöbb szavazatot nyert 
3 egyénre nézve, uj szavazás van kitűzve.

* A Csokonai szobor alaptőkéjére a 
sámsomi olvasó-egylet a május 29-én 
tartott majálisa alkalmával gyűlt 7 ft 80 kr. 
hozzánk beküldte, amit is mi Tóth Antal pénz­
tárnok urnák átadtunk. Ez összeghez járultak: 
Budaházy Gábor 2 frt, Tóth Bálint 10 kr, Lud- 
mánv Gábor 20 kr, Budaházy Gyula 50 kr, 
Bibii Vince 23 kr, Weisz Adolf 40 kr, Bau­
mann Károly 50 kr. Oláh Miklós 20 kr. N. N. 
Itt kr. Szabii Pál 10 kr. Reich .loset 50 kr, 
Kovács Ferencz 20 kr, Leitner Móricz 20 kr, 
Budaházy László 1 frt, Weisz Sámuel 50 kr, 
Biró Gvörgy 20 kr. Nagy Sándor 20 kr. Bibó 
Gvörgy 27 kr. Veres Sándor 20 kr, W eisz 
Náthán 20 kr. Összesen 7 frt S ) kr.

* Nyilvános nyugta. Hét —- ?
80 krról, mely összeget a sámsomi °£ ólmával 
let f. évi május 29. tartott majális alkalmával 
a „Csokonai szoborra' gyujto ,
„Debreczen“ t. ez. szerkesztősége utján e
hez juttatott. Debreczen, ju°- °-

J Tóth Antal,
emlékkert társulat pénztárnoka.

* Körözés. Sz. kir. Debreczen városi
lakos Pataki György fia, a ref. Collegiumban 
a II-dik gymn. osztályába járó Pataki György 
f. évi ápril 3-án, reggeli 8—9 on. kózo a 
szülei háztól eltávozván, azóta holléte nem u- 
datik; miért is at. ez. hatóságok annak szigorú 
nyomozása, - és feltalálása eseteben ezen ka­
pitányi hivatal értesítése iránt tisztelettel iel- 
kéretnek. Pataki György személyleirasa: deb- 
reczeni születésű, 14 éves, reform, va asu, sze 
me és tömött szemöldöke: fekete, haja. gesz 
teuyeszinü, arcza: hosszúkás, temete: vek°nT 
csak magvarul beszél és nagyon komoly; ru - 
zata volt: verhenyes szinü gyapjú kelméből 
magyar nadrág, mellény zubbony, hosszú fekete 
budá, magvar csizma és fekete kopott bárány- 
bor sapka. Debreczen, 1871-ik évi április 12-en. 
Város kapitányi hivatal. (Volt ugyan lapun an 
már ezen esetről említés téve, azonban a szo­
morodott szülök lián ti tekintetből újból közöl­
jük azt fezerk.)

* A tűzoltó-diákok nagyszerű előkészü­
leteket tesznek az évenként szokásos nyan 
tánczvigalomra: a felsőbb tanulók közül néha- 
nyan ma már kirándultak a zöldbe, bogy^ is 
mert ügyességükkel előkészítsék a helyiseget. 
Az élvezetesnek ígérkező mulatság szombaton
délután lesz. . ,

* Előadás tartatik ma este a színházban 
Romuui J. által a bűvészet, erömütan es lat­
tan köréből. Az előadás kezdete este 8 óra. 
Helyárak a szokott mód szerint. Romum J. 
csak ez egyszer láttatja mutatványait varo­
sunkban.

* vA Liphárd-féle miniatűr circusrol teg­
nap irt újdonságunkban nehezteltük, hogy a 
zene rósz. Most azonban örömmel jegyezzük, meg, 
hogy a circustulaj donosnak sikerült Boka Samu 
elismert zeuetársaságát megnyerni, s már teg­
nap este is az ő zenéjében gyönyörködtünk, 
s a még hátralevő nyolez előadáson is ő fog 
zenélni. .

* Hibaigazítás. Lapunk tegnapelotti sza­
mának újdonság! rovatában Rótt Lipót menv 
asszonyának neve tévesen áll. s Berger hísch- 
beiu Fannv helyett, Berger Jozefina olvasandó.

* Balázs Kálmán népzenetársulata a bi 
bármelyei közgyűlés tartamára, e hó 18, 19 és 
20 ra Nagy-Váradra ránduland át.

* A Kaderász Keresztély-léle ezuk- 
rászda egyike volt Debreczenben a legrégieb^ 
beknek, "mert több mint 30 óta áll fenn E 
ezukrászdát a múlt évben Kolda János ugyan 
csak elismert debreczeni ezukrászezég tulajdo 
uosa szerezte meg, s annak vezetését fiára, itj. 
Kolda Jánosra bízta, ki is a pár évig nem 
a legnagyobb forgalomnak örvendett üzletnek,

I oly lendületet adott, hogy az most egyike a 
I legkeresettebbeknek s nem csak a városból, ha 
nem a vidékről is számos megrendelést kap. 

j Igen örvendünk a régi ezég megifj odásának, s 
! fe: virágzásának.
I * A nagyerdőre nézve a szép meleg na- 

1 pok beálltával megkezdődtek a jó napok. * 
majdnem mindennap nagyszámú közönség lá­
togatja a fürdőhelyiségeket, melyek bérlője, úgy 
a fürdők, mint az ételek és italok tekintetében

alkony kellemes óráit.

Országgyűlési tudósítás.

A képv.-hí* ülése ja™"'' 6- 
Elnök Somssich Pál VJ! j^elen^an

C s i*k i ^Sándor hivatkozva arra, hogy 
eddig 3 különböző tárgyú határozati Jóslatot 
X be, de melyek eddig a napirendre nem 
tűzettek, indítványozza, hogy ezek ajovőulés- 
szak elején a sürgősen elintézendő tárgyak so 
X vetessenek fel. - Az indítvány ki fog-

ny°mMagán kérvényt ad be Simonyi Ernő, 
mely a kév. bizottsághoz utasittatik.

' Huszár Imre következő interpellatiot 
intéz a közmunka £és közlekedésügyi mmisz
terlieZj„ör- Van-e tudomása az igen tisztelt köz­

munka és közlekedésügyi miniszter urnák a 
külföldi lapok által terjesztett azon hírről, hoBy 
a kikinda pancsovai vasútvonalat engedélyezni 
nem szándékozik ?

2-or Ha e hir igaz, hogyan tudja az igen 
tisztelt miniszter ur összeegyeztetni ezen elha­
tározását, a nevezett vonal kiépítésére vonatko- 
ZÓ ismételt ígéreteivel ? — közöltetni log.^

Andrássy Gyula gr. kijelenti, miután 
a közm. és közlekedési miniszter nincs jelen, 
miszerint a kikinda-belgrádi vasút vonal meg­
tagadására nincs szándék a kormányban.

Huszár Imre örömmel es köszönettel 
veszi tudomásul a kormányelnöktól azon bizto­
sítást, hogy a kikinda-belgrádi vonal concessiója 
nem fog megtagadtatok

— A válasz tudomásul adatik. 
Andrássy Gyula gr. felel Dietrich 

Ignácznak a bírói kinevezésekre vonatkozó 
felterjesztés tárgvában hozá intézett interpeilá- 
tióra. Mindenek előtt kijelenti, hogy nem ismeri 
el a kérdés jogosultságát, mert egy miniszteri 
felterjesztés midaddig, mig eredménye^ hivata­
losan közzé nem tétetik, sem interpelláló, sem 
parlamenti discussio tárgyát nem képezi, tai to- 
zik azonban a távollevő igazságügyministernek 
azzal, hogy az interpellátióban foglalt ámításo­
kat azon helyen igazítsa helyre, a hol elő­
adattak.

Az interpellátió szerint a ministererium 
kebeléből egy oly egyén bírói kinevezésére 
vonatkozó felterjesztes történt volna, ki sem 
ügyvéd sem bíró nem volt és a törvényes íjuali- 
ficatióval nem bir. Ha Dietrich azon egyént 
értette, kinek áttételéről szó volt, ki azonban 
saját kívánsága folytán eddigi helyén marad, 
akkor roszul" volt informálva, mert az illető 
ügyvédi diplomával bir és tiz évig működött a 
bírói pályán.

fVége kivetkezik.,)

ezos az állatkertben tartja merész 
hajlandó volna a Duna fölött is kötélen 
ha 4000 ftról biztosítják.

** A császár fürdő eddigi Tea,. 
száma már 150-re megy. ° " % A»'

licog-

atorsjj

Délutáni posta.
— Róma, jun. 7. Gr. Haricote 

utasítást kapta a Versailles! kormányt^ 
az olasz kormánynyal szemben bá" 
magatartást kövessen.

— B é c s, jun. 7. A képviselj 
o-adta a budget tárgyalását.
° — Berlin, jun. 7. A „Pr0v. _
jelenti, hogy a bírod, gyűlés bezárása t/ 
hatólag e hó 14-én leend. A bir. gyiilés 
jelen lesznek a bevonulási ünnepélyen. \f': 
visszatért már Strassburgból.

Gerette Vili iám, a hire* V 
lll.tkertben tartia ment.. -

»

A „Debreczen-
eredeti

1871. IH- i

I
 Előfizető

Helyben «*s p

Egvévreinfrt-kr.
: kr i Fél evre » . *
Előfizetési pénz $ .
FApiacz. N rcsr> ti
ezerkesztosegbe be:

Előfizethetni
TelecdiK. Lajos esCsí 
kereskedésében sas#
Egyebütt a postaij

-A magyar 
kert

• Horn Ede
MAGÁNTÁVIRATAI #8 interpellated,^

— Bécs, jun. 8. A “ ^
szerint Plenen az urak házába 
hivatni. A Vorstadt Zeitung Beust i 
randuma felől akar tudni, mely a 
hoz van intézve s Hohenwarth 
ellen szól.

zz London, jun. 8. A király» 
Utólagosan közbenjárna, hogy a h 
exkoronaherczeg Braunschweigban 
örökös lehessen.

-yplt a haszna, ameni 
mzeti jegybai

Fővárosi értesítő.
** Pestmegyében Zichy Victor főis­

pán beiktatási ünnepélye igen érdekes lehetett: 
a gróf nem tud jól magyarul, továbbá, midőn 
a magyar alkotmány iránti hűséget kellett volna 
esküdnie, leült, mintha megelégednék a császári 
ház iránti hűséggel. Egyébiránt a közönség jól 
mulatott.

LE* téí
Árverési hirdetés.

Debreczenváros törvényszékének i, 
könyvi osztálya részéről közhírré tétet»;, 
azerint a felperes Dobreczenváros részét 
peresek Gulyás János és neje Molnár 
jól 146 afttőke és járulékai erejéig leit., 
debreczeni 435 sztja könyvbe irtt s 5l>; 
becsült czegledkblvárosi 2814 számú ház 
évi július 3-án szükségesetére augusztut 
d. u. 3-órakor a varos h'zánai a telekiül 
helyiségbnn bírói árv. résen el fog adatot 

Kikiáltási á' a becsertek 500 aft, tL 
relni kívánók által leteendő bánatpénz ti J 

A vételár kát ré>zletben a leütéstől ;f 
3 hónap alatt esedékes 6% kamatával 
tendö.

A többi feltételek alólirtt. végrehfj 
a télekhivataibau megtekinthetők.

Egyszersmind azok, kik a lefoglalt 
lanságra tulajdoni vagy más igényt érvé 4 
hetni vélnek, felhivatnak, hogy igény totJ 
iket ezen hirdetésnek a hivatalos lapba®.i 
közzétételétől számított 15 nap alatt, 
na tó .1 ágnál nyújtsák be,

Kelt, Ddb-rczenben a városi tőrré im1 
telekkönyvi osztályának 1871. május Cetliéi
tott üléséből- 

2-2 1—3
Igmára/ylgzse/

teieslm eiötutó. 1

Felelős szerii. és kiadótalajdonos : OL,‘- II KAMI

Értesítés.
Bártfai, Bikszádi, Budai ,|te 

C’sizi-jód, Egeri, Glvichonbcr-tó 
gi Halli-jód, Ivándai, Karls-1 |S 
hadi. Máricnbadi, Parádi, Bo-1 
hitsi, Scltorsi, Szolyvai, Ole- 
iiyovai, Szulini és Viski, 1871- 
ik évi töltésű ásványvizeket 
ajánl 218 2-5

Geréby és Hannig.

4^0

Kerestetik
Egy magános férfi számára egy

csín.osan hitor-osett s•/.oha
előszobával

1
m

Eladó ház.
Kis-péterfiu utczán a 750-ik sz. alatti 

ház 39 folvó öl földével együtt szabadkéz- 

Löl örökáron eladó.
Értekezhetni a tulajdonos örökösök­

kel, ugyanazon háznál. — 221 2-2

Eladó bútorok.
Szoba bútorok konyha és házi sze­

rek jutányos áron el adatnak Debre 
czenben a lég-szesz gyár mellett levő 
magányos kis épületben. 2

Hirdetés. j
6 i Szép leánderek elad!

hatvan utczán 1512. sz. .1.1

Eladó SZŐllÖ.

A Tóczós-kertben hat kapa saőllö 
eladó.;

Értekezhetni N.-Vtíraduteza 2215-ik 

6Z. a. a tulajdonos
220 2-3 Kiss Sándorral.

1 Orvosi ielentés. ij
^ 0 m
^ Fáy Márkus az összes orvos-pj 
^^tan tudora jelenti a T. ez. közönség-^

a'^nek itteni letelepedését s gvógyit ap 
^ ^mütészi és szülészeti káreseteken, ki--§;

Ívül minden nemi! (elévült) bel és kül-^ 
betegségeket valamin bőrbetegségeket- 
mint különlegességekkel (specialitás); 
is foglalkozik torok-gége légcsőba-j 
jókkal, fülgyó-gyászat és szemészet ' 

Lakik Nagy-Várad utczán 2032. 
in Tikos féle házban.244 5—»5

kl Ä1 n“ mim fin iniarrni/AZ „A1EH EL!SjI'űó JAnAIM
1 ” bizíositó-t ársaág
1 1870-ik évi mérlegszámla.

Ajánlatokat elfogad e lapok szerkesztősége.

Értesítés.
Van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy a

TORNAI féle
Komló-kerü étlielyiségeket

fe átvettem s ez üzletet már meglevő kávéházammal együtt szemé- i 
Illyésén vezeteudem. fe

A helyi ségeket a lehető kényelmesen rendeztem be, s azok;
megnyitása f. hó 8-án Csütörtökön este leend

fe Oláh Józsi népzenetársulata közre működése mellett. Mely meg- i 
nyitásra annak kijelentésével hívom meg a t. közönséget, hogy íő- 
igyekvésem leend a bizalmat ás pártolást kitűnő ételek italok < 
pontos, előzékeny kiszolgáltatása által kiérdemelni.

fe Számos látogatásért esd

Haselmayer István
225 2—2 vendéglős.

Cselekvő.
A részvényesek alapszabályszerű 
kezessége . ......
Pénztár-állomány ....
Hitelintézet ......
Tárcza..........................................
Ingóságok ....................................
Alapítási költségek ....
Kölcsönkövetelések biztositó leve 
lekre „ tőzsdeszerüleg adomá­
nyozott értékpapírokra . . . 

Kölcsönkövetelések jelzálogra a 
mellékelt részletezés szerint 
Ingatlanok: Ankerhof és egy ház a 

Józsefvárosban Bécsben . . 
Építési telek és első vételári rész 
lete .........
Értékpapírok az 1870. decz. 31-iki 
árfolyamban a mellékelt részlete

zés szerint.............................. ,
Az élet-esetre nyeremény -részlet­
tel biztosítottak értékpapírjai 55, 
300 for. Különbféle elsőbbségek 
A viszontbiztosító-társaságok fize­
tései ................................• .
Előrefizetett tőzsdedijak és más a 
jövő üzletév terhére eső előfize­

tések ....................................
Különböző követelések . ,

Irt.

700.000 
>02.775 

25.997 
413. 096 

9.536 
40.000 

373.633

1313852

1301232

1096027

100.190

467.189

47.748

82.677

kr.|

132.074
182.934

6488934

61

63

41

Szenvedő.
Kiadott részvénytőke.........................
Biztosítási alap haláleset-biztositá-
;okra......................................................

„ „ viszonbiztositásokra
„ „ élet-eseti biztosítások
„ „ életjáradékokra . -
„ „ aláírási biztosítékokra

Tartalékalap baleset elleni biztosí­
tásokra ................................................

„ társulásokra. . . -
„ haláleseti biztosításokra 
és nyeremény-részletre . • 

Alapok az életesetre nyeremény­
részlettel biztosítottak részére .

Általános tartalékalap........................
Az ingatlanok terheltetése. . • •
A viszontbiztosító társaságok fizetése 
Kamatok és osztalékhátralékok. - 
Fent ártott halálesetekre tartalékok
Különféle adósok..............................
Nyereség 1870-re........................

100,0“

J34c4-'
11050':

(.691:
28552-

tó

731-

inileges tárgya,as 
ipviseiöház őszszel

Nem kell valami I 
izzá. hogy átláthass 

hat az mind ipariü 
[kra és kereskedele 
Hó jegybank uj 

iszélyére, kényére vl

sly hazánk gyarapd 
Már régebben fq 

«ábjain több Ízben, uu 
|jet. melvek önálló m, 
Jjank létesítése által al 
liíruini fognak, mint ^ 
Jőszámithatlan hátráq 
iíriibuény idéz elé. 

•pofunk az osztrák; 
függővé: most tel 
jók azt tüzetes elme 
tenni, s csupán ama kJ 
Joritkozunk. melye j 
lint a bankbizottmárj 

mvi Ernő adott s 
ingsulyozza.bogy a ? 

sit sa a kormán 
«Z e g v önálló m aj 
Bak fölállítása i 
tö r vény javaslati 
a képviselöház 

Sokan vannak lil 
fiai közt. kik egész 
ama nagy n -kézségek! 
nak s gátióan en,elkj 

icgkisérlendö magva 
létesítése esetében, aii 
mernék határozottan 
hetőségét.

Mi elmondtuk 
na nehézségek, mf 
:pen súlyosodnak 
arapodásunkat háti 
íztünk amaz alternál 
jzt a nemzetnek vál 
[Vagy hagy::', k.-óazj 
ipotban, az osztrák j 
még hátra levő ide 
itt bank kényére j 

idig a legnagyobb 
ÍBegalapitaui a 
íígge t len jég v b!

Az a kérdés egy 
hozandó áldozatok 
ama kiszámiti.utlan I 
a hazára s ug. szói v.: 
egyesre hárul . ,k. v:

A szakértők íréül 
izédet tartva élni f 
»nehézségek de azt f 
érinteni, hogy vaj 
év leforgásáig elhal 
független jegybank 

Hettitával kedvezői 
tunk-e ezáltal a ml 

Aztán, I a < g\ 
üdvös voltár.'i mvggl 
"vösségünket attó! teil] 
San dó áldozatn ak < 
<58ak akkor magyar; 
^ig mutatkozó hátrálj 
leltetése által szármf 
•zehasonlitatván . ug 
csupán hasznot vonj 
szer el vau határozx 
magyar jegybank kvr 

4ITJÍ idő h e z van kap) 
"tó fölmerül bennünk | 
ipidön az osztrák nen

94.50ff| I
4.9C.

109.90?
18.99? 
73.il 

63S.1VÜ! 
UU«)

ár. az akkor fölnő
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XI

Ugyanaz nap, mell 
hői elutaztak, Ingegerda 
üljük. Egy kisebb negye 
Sün ház emelkedik. Ha t 
imaljába belép, egyelőre 
»», de ha a szem a homä 
Mból épített lépcsőzetet 
■e«y kis, egyszerű, de izti 
^»ünk. A sötétvörös fű 
••Áor, vörhenyeges világi 
V Gyöngyszin függő 
^yon feküdt Bark né, 1 
•tikép alig lehetett ráis 

* *tnuszinüvé vált; mcf


